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№ Вопросы  Варианты  Ответы  3 

курс 

в % 

4 

курс 

в % 

5 

курс 

в % 

1 Какой фактор 

сыграл 

решающую роль 

при выборе 

Вами 

специальности? 

 

а) Качество образа 

б) Престижность специальности 

в) Личная склонность к 

определенному виду 

деятельности, оценка 

собственных способностей 

г) Мнения и рекомендации 

родителей 

д) Нижний прикладной бала на 

специальность. 

 

 

 

Б 

 

В 

 

Г   

 

60 

 

38 

 

2 

 

45 

 

50 

 

5 

 

40 

 

55 

 

5 

2 Считаете ли Вы, 

что 

существующая 

система оценки 

знаний 

достаточно 

объективна и 

справедлива? 

а) Да, в целом существующая 

система оценки знаний 

соответствует условиям и 

потребностям организации 

учебного процесса  

б) Считаю, что более 

эффективной была бы оценка 

знаний в форме компьютерного 

тестирования  

в) Надо оценивать не столько 

уровень знаний, сколько 

отношение к учебе, 

индивидуальные способности, 

самостоятельную работу, 

активность 

г) Лучшей формой оценки 

знаний является аудиторная 

письменная работа 

д) Я считаю очень важным 

человеческий фактор оценки 

знаний: квалификация 

преподавателя его отношение к 

работе, умение построить 

учебный процесс 

 

 

А  

 

В 

 

Г 

 

Д 

 

45 

 

30 

 

23 

 

2 

40 

 

30 

 

23 

 

2 

50 

 

25 

 

24 

 

1 

3  Удовлетворены ли 

Вы содержанием 

образовательной 

а) Полностью удовлетворен(а) 

б) Скорее удовлетворен(а)  

в) Не очень удовлетворен(а) 

А 

 

Б 

 

70 

 

28 

 

75 

 

23 

 

76 

 

23 

 



программы, 

методами 

обучении, (набор 

предметов, 

количество часов, 

соотношение 

теоретических и 

практических 

занятий)? 

 

г) Скорее не удовлетворен(а) 

д) Затрудняюсь ответить 

 

В 

 

2 2 1 

4 Удовлетворены 

ли Вы 

организацией 

учебного про 

процесса 

(расписание 

занятий, объем 

недельной 

учебной 

нагрузки, 

расстановка 

педагогических 

кадров, 

использование 

современных 

технологий 

обучений, др., 

а) Полностью удовлетворен(а) 

б) Скорее удовлетворен(а) 

в) Не очень удовлетворен(а) 

г) Скорее не удовлетворен(а)  

д) Затрудняюсь ответить 

 

А 

 

Б 

 

В 

 

 

75 

 

24 

 

1 

76 

 

22 

 

2 

74 

 

25 

 

1 

5 Считаете ли Вы, 

что 

образовательны

й процесс 

способствует 

раскрытию и 

реализации 

Ваших 

индивидуальных 

способностей 

а) Я имею смутное 

представление о своих 

индивидуальных способностях 

и думаю, что только 

практическая деятельность 

после окончания вуза поможет 

их раскрыть 

б) Получение знаний в вузе 

помогло (помогает) мне 

оценить свои индивидуальные 

способности и использовать их 

в учебном процессе  

в) Трудно раскрыть 

индивидуальные способности 

при существующей методике и 

организации учебного процесса 

г) Считаю, что не развитие 

способностей определяет успех 

профессиональной 

деятельности, 

условия трудоустройства и 

построения карьеры  

А 

 

Б 

 

Е 

 

 

2 

 

74 

 

23 

3 

 

70 

 

27 

5 

 

75 

 

20 



д) Учебный процесс проявляет 

индивидуальные способности в 

области а реальные 

профессиональной 

деятельности, но затрудняет 

развитие общечеловеческих 

гуманитарных способностей  

е) Получение знаний в вузе 

помогло мне оценить свои 

индивидуальные способности 

ж) При других методах 

обучения и материальной базе 

(учебное оборудование, 

средства обучения и др.) они 

раскрылись бы лучше)) 

з) Не способствуют 

 

6 Как Вы 

оцениваете, 

достаточно ли 

Вы получаете 

знаний для 

эффективной 

профессиональн

ой 

деятельности? 

а) Да, достаточно 

б) Недостаточно теоретических 

занятий  

в) Не достаточно практических 

и умений 

г) Затрудняюсь ответить до 

начала работы по профессии  

д) Не достаточно 

А 

 

Г 

 

78 

 

22 

87 

 

12 

98 

 

2 

7 Какой вид 

знаний, по 

Вашему 

мнению, 

является 

определяющим 

успеха вашей 

будущей 

профессиональн

ой 

деятельности? 

а) Специальные (по отраслям 

производства) технические 

знания  

б) Специальный социально-

экономические знания  

в) Знания в области 

программирования и разработки 

компьютерных программ 

г) Знания иностранных языков 

д) Естественно-научные знания 

(математика, физика, химия) 

Б 

 

В 

 

Д 

 

3 

 

11 

 

86 

4 

 

9 

 

87 

5 

 

17 

 

78 

8 Оцените по 5-

балльной 

шкале, 

насколько Вы 

удовлетворены 

различными 

сторонами 

учебного 

процесса, 

деятельность 

вуза по 

Отлично -5 

Хорошо -4 

Скорее плохо, чем хорошо - 3 

Скорее плохо, чем хорошо -2 

Плохо -1 

 

5 

 

4 

 

3 

89 

 

10 

 

1 

91 

 

7 

  

2 

99 

 

1 

 

0 



обеспечении 

качества 

подготовки 

специалиста, 

обеспечение 

высококвалиф

ицированными 

преподавательс

кими кадрами, 

учебно-

методической 

литературой, 

современными 

аудиторными, 

организация 

сессий и т.д.) 

9 Какие проблемы 

Вы видите в 

организации 

учебного 

процесса 

а) Проблем нет 

б) Несоответствие изучаемых 

дисциплин получаемой 

специальности 

в) Недостаточное количество 

выделяемых часов для наиболее 

значимых предметов 

г) Перегруженность 

аудиторными занятиями  

д) Качество преподавания 

e) Организация приема зачетов 

и экзаменов  

ж) Устаревшая система 

получения знаний 

з) Устаревшие методы 

преподавания 

 

А 

 

В 

 

Г 

 

80 

 

15 

 

5 

79 

 

19 

 

2 

70 

 

20 

 

10 

1

0 

Укажите в каких 

мероприятиях 

Вы принимали 

участие в 

прошлом и 

текущем 

учебном году? 

а) В студенческих научных 

конференциях 

б) В предметных олимпиадах  

в) В спортивных соревнованиях 

г) В культурно-массовых 

мероприятиях 

А 

 

Б  

 

В 

 

Г 

 

5 

 

5 

 

10 

 

80 

40 

 

5 

 

5 

 

50 

40 

 

10 

 

10 

 

40 

1

1 

Удовлетворены 

ли Вы 

соответствием 

реального 

образовательног

о процесса 

ожиданиям на 

основе рекламы 

медицинского 

а) Да 

б) Частично 

в) Разочарован 

 

А 

 

Б 

 

89 

 

11 

90 

 

10 

98 

 

2 



факультета 

ОшГУ 

1

2 

Удовлетворены 

ли Вы 

организацией 

свободного 

времени, 

питании, 

бытовыми 

условиями 

проживания в 

общежитии? 

А) Да 

Б) нет  

А 

 

Б 

 

99 

 

1 

98 

 

2 

 

 

100 

 

0 

1

3 

Удовлетворены ли 

Вы библиотечным, 

информационным, 

социальным, 

организационным 

и т.д. 

обслуживанием? 

 

а) полностью удовлетворен(а) 

б) скорее удовлетворен(а) 

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворен(а) 

д) затрудняюсь ответить 

 

А 

 

Б 

 

В 

 

81 

 

17 

 

2 

90 

 

8 

 

2 

95 

 

4 

 

1 

1

4 

Укажите, сколько 

примерно времени 

в последнюю 

неделю Вы 

работали в 

библиотеке 

образовательного 

учреждения (в 

часах). 

 1 час 

 

2 часа 

 

3 часа 

90 

 

9 

 

1 

80 

 

15 

 

5 

95 

 

4 

 

1 

1

5 

Удовлетворены ли 

Вы отношением со 

стороны 

преподавателей и 

сотрудников? 

а) полностью удовлетворена) 

б) скорее удовлетворен(а)  

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворен(а) 

д) затрудняюсь ответить 

А 

 

Б 

 

93 

 

7 

95 

 

5 

97 

 

3 

1

6 

Удовлетворены ли 

Вы отношениями в 

студенческом 

коллективе? 

а) полностью удовлетворен(а) 

б) скорее удовлетворен(а) 

в) не очень удовлетворен(а)  

г) скорее не удовлетворен(а) 

д) затрудняюсь ответить 

А 

 

В 

 

97 

 

3 

99 

 

1 

96 

 

4 

1

7 

Удовлетворены ли 

Вы 

взаимоотношениям

и с 

администрацией (в 

том числе 

деканатом)? 

а) полностью удовлетворен(а) 

б) скорее удовлетворен(а) 

в) не очень удовлетворен(а)  

г) скорее не удовлетворен(а) 

д) затрудняюсь ответить 

 

А 

 

Б 

 

98 

 

2 

99 

 

1 

100 

 

0 

1

8 

Удовлетворены ли 

Вы 

информированност

ью о реализуемой 

а) полностью удовлетворен(а) 

б) скорее удовлетворен(а) 

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворен(а) 

А 

 

100 100 100 



политике, 

стратегии, целях и 

задачах 

медицинского 

факультета ОшГУ? 

д) затрудняюсь отметить 

 

1

9 

Насколько Вы 

удовлетворены 

доступностью 

информации о 

жизнь нашего 

факультета? 

а) полностью удовлетворен(а)  

б) скорее удовлетворена) 

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворен(а)  

д) затрудняюсь ответить 

А 

 

100 100 100 

2

0 

Удовлетворены ли 

Вы вовлечением в 

процессы 

образовательного 

учреждения 

и их обсуждение 

) полностью удовлетворен(а) 

б) скорее удовлетворен(а)  

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворен(а) 

д) затрудняюсь ответить 

 

А 

 

Б 

 

98 

 

2 

99 

 

1 

100 

 

0 

2

1 

Удовлетворены ли 

Вы признанием 

успехов в учебной, 

научно-

исследовательской 

и внеучебной 

(спортивной, 

культурно-

массовой) 

деятельности? 

а) полностью удовлетворен(а) 

б) скорее удовлетворен(а) 

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворена 

д) затрудняюсь ответить  

 

А 

 

100 100 100 

2

2 

Приходится ли Вам 

совмещать работу с 

учебой? 

а) Да, при этом работа не 

мешает учебе 

б) Да, это помогает освоить 

специальность 

в) Да, из-за сложного 

материального положения  

г) Да, но при этом учеба мешает 

работе 

д) Иногда  

e) Нет  

 

А 

 

Б 

 

 

 

55 

 

45 

40 

 

60 

12 

 

88 

2

3 

Связана ли Ваша 

работа с 

получаемой 

специальностью? 

А) Да  

Б) Нет 

А 

 

Б 

 

90 

 

10 

89 

 

11 

98 

 

2 

2

4 

Вы удовлетворены 

оснащением 

учебных 

аудиторий, 

лабораторий 

современным 

техническим 

оборудованием? 

а) полностью удовлетворен(а) 

б) скорее удовлетворен(а) 

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворен(а)  

д) затрудняюсь ответить 

А 

 

Б 

 

 

87 

 

13 

85 

 

15 

95 

 

5 



 

2

5 

Вы удовлетворены 

уровнем 

доступности в 

образовательном 

учреждении к 

современным 

информационным 

технологиям 

(возможность 

работы на 

компьютере, 

использование 

ресурсов 

интернета)? 

а) полностью удовлетворен(а)  

б) скорее удовлетворен(а) 

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворена) 

д) затрудняюсь ответить 

А 

 

Б 

 

78 

 

22 

82 

 

18 

95 

 

5 

2

6 

Вы удовлетворены 

санитарно-

гигиеническим 

состоянием 

пунктов 

общественного? 

а) полностью удовлетворен(а) 

б) скорее удовлетворен(а)  

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворен(а) 

д) потрудиться светить 

 

А  100 100 100 

2

7 

 

Как вы считаете, 

выпускники 

Вашего 

образовательного 

учреждении 

подготовлены к 

жизни и труду в 

современных 

условных и 

адаптации на 

труда? 

а) Да  

б) Нет 

в) Затрудняюсь ответить 

 

А 

 

В 

 

 

75 

 

25 

82 

 

18 

95 

 

5 

2

8 

Как вы оцениваете 

свои перспективы 

на рынке труда? 

а) Смотрю в будущее с 

оптимизмом 

б) Испытываю неуверенность, 

рассматриваю свои шансы на 

трудоустройство не очень 

высоко  

в) Готов работать там, где смогу 

больше зарабатывать, 

независимо от специальности 

 

А 

 

В 

 

65 

 

35 

45 

 

55 

15 

 

85 

2

9 

Какие направления 

воспитания нужны 

в настоящее время 

и какие есть в 

нашем вузе? 

а)Патриотические 

б)Интернациональные   

в)Нравственное 

г)Эстетическое 

д)Физическое религиозное 

е)Экологическое 

д)Семейное  

Г 

 

З 

 

80 

 

20 

75 

 

25 

85 

 

15 



 

 

С целью изучения мнения студентов о качестве преподавания учебных дисциплин и 

профессиональном мастерстве преподавателей было проведено анкетирование студентов 

ОшГУ ,медицинского факультета,кафедры- (по специальности Стоматология)-кафедра 

«Хирургическая стоматология с курсом детского возраста» и кафедра «Ортопедическая 

терапевтическая стоматология» 3-4-5 курсов. Опрос проводится среди студентов этих 

двух кафедр по специальности Стоматология  с 3-го по 5-й курс. Всего (объем выборки) в 

анкетировании приняли участие 696 студентов. 

Метод сбора первичной информации – опрос с использованием анкеты.Способ 

заполнения анкеты – индивидуальная форма ответов студента на вопросы анкеты в 

электронном формате в в режиме on-line с использованием специально разработанной 

компьютерной программы анкетирования. 

Опрос проводился в апреле 2023 г. 

С целью ознакомления с особенностями работы с анкетой в каждом опрашиваемом потоке 

студентов был проведен предварительный короткий инструктаж ответственным от отдела 

программного и системного обеспечения. Опрашиваемые оценивали работу 

преподавателей по  качествам:  Ясность и доступность изложения; Стимулирование 

интереса к изучению дисциплины; Способность к формированию системного мышления у 

студента;  Использование интерактивного метода обучения ; Умение владеть аудиторией; 

Манера поведения;  Качество преподавания (общая оценка). 

Оценка производилась с использованием шкалы Лайкерта (вопрос с предложением 

указать степень согласия или несогласие с определенным утверждением) по пяти 

вариантам ответов: 

а) полностью удовлетворен(а) 

ж)Бытовое 

з)Правовое 

 

3

0 

Какие из 

студенческих 

проблем Вас 

особенно волнуют? 

 

а) Неудовлетворенная 

организация учебного процесса 

б) Расписание занятий 

в) Организация 

самостоятельной работы  

г) Режимы работы 

компьютерных классов 

д) Стоимость обучения 

e) Некомпетентность 

преподавателей  

ж) Академическая мобильность 

з) Неадекватное поведение 

преподавателей  

и) Субъективная оценка знаний 

преподавателями 

 

Д 

 

100 100 100 



б) скорее удовлетворен(а)  

в) не очень удовлетворен(а) 

г) скорее не удовлетворен(а) 

д) потрудиться светить 

 Оценка степени удовлетворенности студентов осуществлялась, по сводной оценке, 

рассчитываемой как удельный вес суммы положительных ответов («полностью 

удовлетворен(а)» и «скорее удовлетворен(а)»), от максимально возможной суммы 

ответов. 

Удовлетворенность студентов качеством преподавания и профессиональным мастерством 

преподавателей кадры Стоматология (2022-2023 год) наибольшая удовлетворенность 

студентов отмечалась по ясности и доступности изложения материала преподавателями 

(90,3%) и возможности задавать вопрос преподавателю (89,1%). Наименьшие показатели 

отмечены по доступности преподавателей для внеаудиторных консультаций по курсу 

(79,5%) и использование интерактивных методов обучения (81%) .Следует отметить, что 

удовлетворенность студентов по данным блокам профессионального мастерства 

преподавателей кафедрах по специальности Стоматология  90%.Однако в целом, 

удовлетворенность студентов качеством преподавания на кафедрах Стоматологии 91,8%. 

Анализ анкет студентов последнего года обучения показал. Согласно результатам 

анкетирования студенты при выборе профессии особое внимание уделяют на престиж 

профессии (44,8%); востребованность на рынке труда также является важным фактором 

определения молодыми людьми своей специализации в обучении (44%), а также 

руководствовались личным выбором (43,7%). Основная мотивация при выборе учебного 

заведения - хорошая репутация ВУЗа (57,7%), имеется выбор востребованных 

специальностей (55,2%).Несмотря на то, что цели обучения, по нашему мнению, не всегда 

совпадали с полной реализацией потенциала респондентов, подавляющее большинство 

опрошенных на сегодняшний момент удовлетворены полученным образованием. 

Мониторинг позволил определить направления подготовки с высоким уровнем 

трудоустройства. 

 


